WILIGZ - Zestaw 3

1. W celu wyznaczenia gtebokosci studni spuszcza sie kamien tak, aby maégt spadac
swobodnie. Po uptywie czasu T=6s styszy sie uderzenie kamienia o powierzchnie wody. Jak

gteboka jest studnia? Przyja¢ g = 9.81 Sﬂz predko$é rozchodzenia sie dzwieku v = 334%
2. Dziecko wyrzuca pitke pionowo w goére z predkoscig 10 m/s. Na jakg maksymalng
wysokos¢ wzniesie sie pitka i po jakim czasie wréci do ragk dziecka?

3. Po jakim czasie i pod jakim katem ciato uderzy w podtoze, jezeli rzucimy je z poziomg
predkoscig poczatkowg 5 m/s z wysokosci 3 m?

4. Koszykarz o wzroscie ho, wykonuje rzut osobisty z wysokosci glowy, pod jakim katem a do
poziomu musi wyrzucic pitke, aby trafi¢ do koszg ktéry znajduje sie na wysokosci H

(gdzie H> ho), jezeli czas lotu pitki wynosi t.. Odlegto$¢ miedzy koszykarzem a koszem
wynosi d.

5. Z wysokosci h= 30m wykonany jest ukos$nie do gory rzut pod kgtem a=30° do poziomu z
szybkoscig vo=15 m/s. Na jakg maksymalng wysoko$¢ wzniesie sie ciato i jak daleko doleci?



